



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ ФИНЛЯНДИИ
Департамент законопроектной деятельности
Отдел международных дел и права ЕС

4.4.2012

Министерство юстиции Российской Федерации
Департамент международного права и сотрудничества
И.о. директора Департамента М.Л. Гальперин

Уважаемый Михаил Львович!

Министерство юстиции Финляндии свидетельствует свое уважение Министерству юстиции Российской Федерации и обращается с просьбой оказать содействие по предоставлению информации о нормативных положениях законодательства России по вопросу отцовства.

Министерство юстиции Финляндии ведет подготовку изменений в семейное законодательство Финляндии, а именно в Закон Финляндии «Об отцовстве». В рамках данной законотворческой деятельности Министерство юстиции Финляндии предполагает в обоснования законопроекта включить сравнительный анализ законодательства зарубежных стран. Принято решение направить запросы в следующие страны: Скандинавские страны (за исключением Исландии), Германия, Франция, Великобритания (Англия и Уэльс), Нидерланды, Австрия, Эстония, Россия, Чехия, Португалия, Словения, Испания.

Министерство юстиции Финляндии ссылается на давнюю традицию предоставления такого рода информации между нашими ведомствами и надеется на получение скорого ответа, до 20.4.2012.

Перечень вопросов прилагается.

С уважением и наилучшими пожеланиями,

Марина Веняляйнен
Советник